IXTOPIA B° TA=ZHZ TENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na avtiotolyioete ta otolyeia tng otNANG A pe otolyeia tng otiAng B. Eva (1) otoweio tng

otnAng B meplooelel.

A B

1. ANéwv I’ a. eméle€e wg £6pa Tou Tto Aayev

2. Kwvotavrtivog E’ B. nynBnke tng A" Itaupodopiag

3. KapoAog MaptéAog y. ouvne epmopLkn cuvlnkn Ue Toug Bevetolg

4, KapoAog Méyag | 6. pe Slatayr) TOU O OTPATOC ATIOUAKPUVE amod T XaAkn

(KapAopayvoc) MUAN TWV AVOKTOPWV ML ELKOVA TOU XPLOTOU

5. BaoiAelog B’ €. avayaitioe tnv mopeia twv ApaBwv oto MNouatié g
FaAAiag
oT. €Tl TNG Baoeiag Tou KopudpwONKe n elkovopayia

(novabdeg 5)
() Na tomoBetroete ta akOAouBa LOTOPLKA YEyovoTa OTn OWOTH XPOVOAOYLKH OCELpa,
apxilovtag amno To apXaLoTeEPO:
a. Zxlopa petafl twv duo EkkAnolwv
B. AAwon tng KwvotavtivoumoAng amno toug OBwpavoulg
y. Tétaptn Ztavpodopia
6. Elkovopayia
€. 20vobdog Qeppapag-OAwpevtiog

(uovabeg 5)

Movadeg 10
1.B. Na e€nynoete TO TEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLIKWVY OpWV: TEAETH TNC mEPLBOANC,
Juvinkn twv BepoaAliwyv (ZentéuBpiog 1789).

Movadeg 7+8=15



